

В адрес Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области поступило обращение от нижегородца, в котором он указывал о нарушении его прав со стороны перевозчика путем установления различных цен на оплату услуг по перевозке маршрутным такси, в зависимости от способа оплаты наличным/безналичным.

В рамках п. 1 и 4 ст. 16.1 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992г. № 2300-1, продавец (исполнитель) обязан обеспечить возможность оплаты товаров (работ, услуг) путем использования национальных платежных инструментов, а также наличных расчетов по выбору потребителя. При оплате товаров (работ, услуг) продавцу (исполнителю) запрещено устанавливать в отношении одного вида товаров (работ, услуг) различные цены в зависимости от способа их оплаты посредством наличных расчетов или в рамках применяемых форм безналичных расчетов.

Данное нарушение квалифицируется по ч.4 ст 14.8 КОАП РФ. По результатам рассмотрения обращения перевозчик будет привлечён к административной ответственности.